



ELŐTERJESZTŐI MÓDOSÍTÁS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 22.) önkormányzati rendelet negyedik módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület mai ülésén tárgyalja a 2021. évi költségvetés negyedik módosítása tárgyú előterjesztést.

A tegnapi napon a Magyar Államkincstártól értesítést kaptunk, hogy a 2021. évi költségvetési rendeletünk negyedik módosítása keretében a központi költségvetésből kapott „Felhalmozási célú önkormányzati támogatások” kiemelt előirányzatának 4 935 000 ezer Ft adatát a ténylegesen folyósított 2 735 000 ezer Ft-tal egyezően kell szerepeltetnünk, annak érdekében, hogy a központi költségvetés kiadási előirányzatával is egyezzen az adott-kapott támogatás adata.

A 2 180 000 ezer Ft bevételi előirányzat-csökkentés amiatt szükséges, mert a Normafa projekt keretében az „58-as villamos végállomás rekonstrukciója” és a „Normafa Síház területrendezés” munkáira vonatkozó támogatási szerződés 2021. évben nem került aláírásra műszaki illetve tulajdonjog rendezési eljárás elhúzódása miatt. Időközben megjelent az „1949/2021.(XII.22.) Korm határozat a 2022. évi hiánycél csökkentésére és az ennek eléréséhez szükséges intézkedésekről”, amely alapján a két projektünk támogatása átütemezésre került. Ennek ellenére a Normafa Síház felújítását a 2022. évi költségvetésünkben tervbe vettük, egy korábban rendelkezésre bocsátott támogatás felhasználásával, az 58-as villamos végállomás felújítása érdekében pedig tárgyalást kezdeményeztünk. Amennyiben erre vonatkozóan egyedi határozat születik, a projektet a költségvetés évközi módosítása során újra beemeljük a költségvetésbe.

A módosuló tételeket az eredeti előterjesztés 3. mellékletének egy új, 22. sorszámú tétellel történő kiegészítésével mutatjuk be, amely alapján a módosításokat a rendelet-tervezet normaszövegén és valamennyi érintett mellékletén is átvezettük. Az előterjesztéshez mellékletként csatoljuk a 2021. évi költségvetési rendelet-tervezet módosított szövegét, amelyben az 1-2. §-ban a *dőlt betűs* szövegrészek tartalmazzák a változásokat, valamint a módosult 1, 2, 3/b., 4. és 7/b. mellékletet is.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a 2021. évi költségvetési rendelet negyedik módosítását a előterjesztés módosításhoz csatolt rendelet-tervezet és mellékleteinek is megfelelően fogadja el.

Budapest Hegyvidék, 2022. február 17.

Pokorni Zoltán
polgármester

Láttam:

dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző

Mellékletek:

Az előterjesztés módosított 3. melléklete.

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezet és annak módosult mellékletei.